
Kto by pomyślał w epoce słusz-
nie minionej, że każdy będzie ska-
zany na to doświadczenie? Nie-
wątpliwie pierwszy kontakt zali-
cza się do tych najważniejszych,
dlatego niezmiennie przywiązuje-
my wagę do wyboru partnera
do tegoż kontaktu, bo zawód
w tej materii może się mścić
na nas przez wiele następnych lat.

Nikt chyba nie ma wątpliwo-
ści, że mówimy o lekarzu pierw-
szego kontaktu, nazywanym cza-
sem lekarzem rodzinnym, choć

żadna z tych nazw nie odzwier-
ciedla formuły, w jakiej ta kate-

goria lekarzy faktycznie funk-
cjonuje.

Żoliborz pod tym względem
z premedytacją, przez wiele lat
nie rozpieszcza swoich mieszkań-
ców. Co jakiś czas pojawiają się
na ul. Szajnochy apele w formie
kartek naklejanych na drzwiach
wejściowych do siedziby lekarzy
rodzinnych – „zatrudnimy leka-
rzy”. Apele pozostają bez odpo-
wiedzi, a pytanie dlaczego, kieru-
jemy do władz SPZZLO.

Na Szajnochy, pod tym wzglę-
dem, chyba już od 20 lat nic się
nie zmieniło.

Lekarze tam pracujący osiagnęli
już wiek godny, niektórzy nawet
najgodniejszy. Mimo wielkiego sza-
cunku dla wieku najgodniejszego
śmiem jednak twierdzić, że bywa on
dużym problemem przy notorycz-
nych pierwszych kontaktach,
na które wystawiany jest współcze-
sny polski lekarz. Tymczasem
z przychodni przy ul. Klaudyny, bę-
dącej filią żoliborskiego SPZZLO,
jakieś dwa lata temu „dało nogę”
dwóch najlepszych naszych lekarzy:
dr Wańkowicz i dr Nyżnyk. Od osób
związanych z SPZZLO Żoliborz
dowiedziałam się, że lekarki przy-

PORTAL “INFORMATORA” www.infzoliborza.waw.pl

21.10.2011 r. – 3.11.2011 r. BEZP£ATNY DWUTYGODNIK ROK X – nr 17 (202)

dokończenie na str. 5

Żoliborski pierwszy
raz – z lekarzem

A teraz? Teraz też byłoby nie-
źle, gdyby komuś się chciało
sprzątać. Ale po co sprzątać ja-
kieś podwórko? Bachory w końcu
mogą się bawić na wspaniałym
placu zabaw w parku Sady, już
o to zadbało miłosierdzie gmi-

ny… A na starym podwórku…
jak widać na dołączonym obraz-
ku…

Na zdjęciu: Sady Żoliborskie
w dniu wyborów do Sejmu i Sena-
tu.

Zbigniew Duszewski

Kiedyś było San Francisco,
a teraz jest śmietnisko

Ach, Sady Żoliborskie, najpiękniejsze osiedle Warszawy, za-
chwyty i nagrody. Kiedyś.

Żoliborz pod tym względem, z premedytacją, przez wiele lat
nie rozpieszcza swoich mieszkańców. Co jakiś czas pojawiają
się na ul. Szajnochy apele, w formie kartek naklejanych
na drzwiach wejściowych do siedziby lekarzy rodzinnych – „za-
trudnimy lekarzy”. Apele pozostają bez odpowiedzi, a pytanie
dlaczego, kierujemy do władz SPZZLO.



Przed remontem ul. Dzienni-
karskiej dokonano przeglądu jej
infrastruktury: wodociągowej, ga-
zowej, teletechnicznej i energe-

tycznej. Przegląd taki wykonywa-
ny jest przez właścicieli mediów.

Miejskie Przedsiębiorstwo Wo-
dociągów i Komunikacji dokonało

przeglądu wodociągów i stwierdziło
uszkodzenie włazów. W związku
z powyższym włazy te zostały wy-
mienione zgodnie z prawem na no-
we. Niestety MPWiK nie dyspono-
wało zamiennikami zabytkowych
włazów, choć w innych miastach
Polski takie zamienniki istnieją.
Żoliborscy urzędnicy zawnioskowa-
li o ustalenie z konserwatorem za-
bytków wzoru włazu, jaki powinien
być użyty na ul. Dziennikarskiej.

Zalecenia konserwatora zabyt-
ków dotyczyły również użycia do re-
montu ulicy dwóch rodzajów płyt
betonowych oraz kostki granitowej,
surowo łupanej. Konserwator za-
bytków był obecny na oględzinach
przy frezowaniu nawierzchni 18 i 19

sierpnia br., gdy okazało się, że
pod asfaltem znajduje się zwykły,
polny kamień. Oczywiście jezdnia
z kamienia polnego nie spełnia
w żaden sposób nowożytnych wy-
mogów budowlanych i nie może być
stosowana w praktyce. Udało się
natomiast zachować część podjaz-
dów do budynków, które pozostały
jeszcze w dobrym stanie.

Robert Napiórkowski
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Zabieg jest bezinwazyjny i bez-
bolesny, przeprowadzany za po-
mocą najnowszej generacji nie-
mieckiego aparatu dwukanało-
wego „Mora-Super”. Wizyta
trwa 40 minut. W jej trakcie
skomputeryzowane urządzenie
przetwarza elektronicznie drga-
nia elektromagnetyczne pocho-
dzące z organizmu pacjenta, jak
i z papierosów, które palił (dlate-
go trzeba przynieść ze sobą
na zabieg 2 papierosy tego ga-
tunku, który się ostatnio paliło).

Pacjent siedząc wy-
godnie w fotelu stawia
stopy na płytkach recep-
torowych, w dłoniach
trzyma receptory ręcz-
ne, a na czoło zakłada-
na jest opaska receptorowa.
Receptory odbierają sy-
gnały z ciała i przekazują
je do urządzenia w taki
sam sposób jak impulsy
nerwowe są doprowadza-
ne np. do aparatów
EKG lub EEG.

Odpowiednia sekwencja pro-
gramów zapewnia wygaszenie

głodu nikotynowego jedno-
cześnie stymulując orga-
nizm do intensywnego
oczyszczania ze szkodliwych

substancji, które się w nim
nagromadziły ja-
ko skutek pale-
nia.

Efektywność
terapii jest
na tyle duża, że

nawet przebywa-

nie w towarzystwie palących nie
powoduje chęci zapalenia u osób,
które poddały się zabiegowi.

Wiele tysięcy Polaków skorzy-
stało z tej metody z rewelacyjnym
skutkiem. Zyskaj na zdrowiu – za-
oszczędź na finansach. Rzuć pale-
już teraz dodatkowo korzystając
z promocji:

RZUĆ PALENIE JUŻ TERAZ I KORZYSTAJ Z ŻYCIA

Gabinetu Biorezonansu „Real-Med”Warszawa–Białołęka, ul. Pomorska 31A
(przy Modlińskiej), Tel.: 22 814 52 40, zapraszamy: pn-pt. 9-19, www.realmed.pl

Najprościej możesz to zrobić przy pomocy najskuteczniejszej metody zwalczania głodu nikotynowego – TERAPII
BIOREZONANSOWEJ „MORA-SUPER”, która daje skuteczność ponad 90% po jednym zabiegu. Jest również efektyw-
na u osób, które palą krótko i niewiele jak i u tych, które palą 40-50 lat po 2-3 paczki.

Promocja
-15%

czas promocji ograniczony

Sprawa remontu ulicy Dziennikarskiej

Otrzymaliśmy odpowiedź
z Zarządu Dróg Miejskich: „w na-
wiązaniu do Pani maila, uprzejmie
informuję, że już od 2009 r. jest
w planach remont chodnika przy ul.
Potockiej, jednak w pierwszej kolej-
ności muszą zostać wykonane ge-
story podziemne. Przebudowa wraz
z przyłączami do budynków, którą
zrealizuje SPEC, jest zaplanowana
w roku 2012. Po ww. przebudowach
będzie można wykonać remont
chodnika.

Jednocześnie uprzejmie infor-
muję, że Zakład Remontów

i Konserwacji Dróg na bieżąco
prowadzi bieżące remonty w tej
ulicy”.

Jest to optymistyczna wiado-
mość, więc z radością powitamy
ekipy remontowe na Potockiej.

Ewa Zaborowska

Jeszcze w sprawie chodnika
na ulicy Potockiej

W przedostatnim wydaniu „Informatora” wydrukowaliśmy list
zatroskanej mieszkanki w sprawie złego stanu chodnika na ulicy
Potockiej.

Od roku 2010 są tam prowadzo-
ne zajęcia dydaktyczne. I właści-
wie można by inicjatywie tylko
przyklasnąć, bo czyż można zane-
gować fakt, że wróciło życie
do niszczejących, niewykorzysta-
nych budynków, a na dodatek sza-
cowna fundacja poniosła koszty
adaptacji (remont dachu, docie-
plenie, nowa elewacja ścian, wy-
miana okien oraz przystosowanie
sal na potrzeby szkoły)? A jednak
pojawiają się pewne wątpliwości.

Otóż rada Warszawy przygoto-
wuje uchwalę, która wyraża zgodę
na odstąpienie od obowiązku
przetargowego i jednocześnie
umożliwia zawarcie przez funda-
cję umowy dzierżawy na okres
15 lat. Oczywiste jest dla mnie, że
fundacja Lindy i Ślesickiego ma
prawo zabiegać o jak najkorzyst-
niejszą dla siebie umowę, zważyw-
szy, że poniosła już spore koszty
remontowe i w planach ma kolej-
ne, dotyczące zagospodarowania
będącego w ruinie kina „Elektro-
nik”. Obecnie fundacja płaci oko-
ło 3 tys. zł czynszu za użytkowanie

pomieszczeń o powierzch-
ni 2759,07 m2, a przymierza się
do remontu i zagospodarowania
kina o powierzchni 1077,7 m2.
Czynsz, przyznacie Państwo, na-
prawdę niewielki, wręcz symbo-
liczny. I jeszcze jedno ważne pyta-
nie pojawiające się w związku ze
sprawą: co się stanie z istniejącą
od 1992 r. szkołą „Studio Sztuki”,
której siedziba mieści się obecnie
w budynku kina i której niewąt-
pliwym atutem jest praktyczne
przygotowanie do zawodów: styli-
sta, charakteryzator, grafik kom-
puterowy i dekorator wnętrz? Czy
ewentualna zgoda na adaptację
kina nie postawi pod znakiem za-
pytania racji bytu placówki, która
od wielu lat z powodzeniem funk-
cjonuje na mapie Żoliborza?

Być może niepotrzebnie się cze-
piam, ale zastanawiam się czy
na pewno rachunek ekonomiczny
przedsięwzięcia jest korzystny dla
naszej dzielnicy? Być może tak,
ale na pierwszy rzut oka tego nie
widać!

Beata Zasada-Wysocka

Wyższa szkoła za małe pieniądze?
Na Żoliborzu w budynkach warsztatów dawnego „Elektronika”

działa Warszawska Wyższa Szkoła Filmowa prowadzona przez
Fundację Edukacji i Sztuki filmowej Macieja Ślesickiego i Bogu-
sława Lindy.

13 października urzędnicy z Żoliborza odpowiedzieli na szereg
ciekawych pytań w związku z remontem ulicy Dziennikarskiej.

reklama w „Informatorze” tel. 22 614-58-03, 502-280-7202
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IInnffoorrmmaattoorr::  PPaa  nniiee  DDookk  --
ttoo  rrzzee,,  cczzyymm  OOttii  ccoonn  IInn  ttii  ggaa
rróó  żżnnii  ssiięę  oodd iinn  nnyycchh  ddoo  --
ssttęępp  nnyycchh  aappaa  rraa  ttóóww  ssłłuu  --
cchhoo  wwyycchh??

DDrr  RRyy  sszzaarrdd  MMii  kkoo  łłaa  jjeeww  --
sskkii:: Li sta za let i in no wa cji jest dłu ga, wy mie -
nię za tem dwie naj istot niej sze. Po pierw sze,
jest to naj mniej szy na świe cie apa rat słu cho -
wy z łącz no ścią bez prze wo do wą, a więc po za
wspie ra niem nor mal ne go sły sze nia po zwa la
na bez prze wo do we łą cze nie się z te le fo na mi
ko mór ko wy mi oraz in ny mi urzą dze nia mi au -
dio, jak np. te le wi zor czy te le fon sta cjo nar ny.
Po dru gie, w przy pad ku no sze nia dwóch apa -
ra tów słu cho wych przy ubyt kach obu usz -

nych, dwa apa ra ty Oti con In ti ga dzia ła ją jak
jed no urzą dze nie i współ pra cu ją ze so bą, co
do tych czas by ło nie mo żli we w tak zmi nia tu -
ry zo wa nych apa ra tach słu cho wych.

CCzzee  mmuu  ssłłuu  żżyy  „„wwssppóółł  pprraa  ccaa  aappaa  rraa  ttóóww  ssłłuu  --
cchhoo  wwyycchh  mmiięę  ddzzyy  ssoo  bbąą””??

RRMM::  Po zwa la na lep sze sły sze nie i ro zu -
mie nie mo wy w trud nych wa run kach aku -
stycz nych (np. w gwar nej re stau ra cji lub
na ru chli wej uli cy) oraz umo żli wia lep szą lo -
ka li za cję źró dła dźwię ku dzię ki prze strzen ne -
mu sły sze niu. 

CCzzyy  ww zzwwiiąązz  kkuu  zz ttyymm  zzaa  llee  ccaa  ssiięę  nnoo  sszzee  nniiee
ddwwóócchh  aappaa  rraa  ttóóww  ssłłuu  cchhoo  wwyycchh  pprrzzeezz  oossoo  bbyy
mmaa  jjąą  ccee  nniiee  ddoo  ssłłuucchh  ww oobbuu  uusszzaacchh??

RRMM::  Z ca łą pew no ścią ta kie roz wią za nie

jest dla nich bar dzo ko rzyst ne. Ka żdy mój pa -
cjent, któ re mu za le ci łem no sze nie dwóch
apa ra tów, po twier dzi mo je sło wa.

CCzzyymm  rróó  żżnnii  ssiięę  ssłłyy  sszzee  nniiee  ww jjeedd  nnyymm  oodd ssłłyy  --
sszzee  nniiaa  ww ddwwóócchh  aappaa  rraa  ttaacchh  ssłłuu  cchhoo  wwyycchh??

RRMM::  Ha łas oto cze nia utrud nia ro zu mie nie
mo wy. Dla osób z ubyt kiem słu chu wy od ręb -
nie nie po szcze gól nych gło sów jest trud ne.
Mózg po trze bu je in for ma cji z obu uszu, aby
sku tecz nie roz ró żniać dźwię ki w trud nych sy -
tu acjach słu cho wych, ta kich jak roz mo wa
w za tło czo nej ka wiar ni lub w po miesz cze niu,
do któ re go do bie ga ją ha ła sy prze je żdża ją cych
uli cą po jaz dów. Dwa apa ra ty słu cho we po -
zwa la ją wspo móc na tu ral ną zdol ność mó zgu
do tłu mie nia ha ła sów do cho dzą cych z tła,

dzię ki cze mu mo wa sta je się bar dziej wy raź na.
KKoo  mmuu  zzaa  tteemm  zzaa  llee  cciiłł  bbyy  PPaann  nnoo  sszzee  nniiee  aappaa  --

rraa  ttóóww  OOttii  ccoonn  IInn  ttii  ggaa??
RRMM::  Te apa ra ty słu cho we prze zna czo ne są

dla osób ze śred nie go stop nia ubyt kiem słu -
chu ocze ku ją cych dys kret ne go roz wią za nia,
któ re spraw dzi się w ka żdej sy tu acji. Szcze -
gól nie za le cam wy pró bo wa nie dwóch apa ra -
tów słu cho wych, by od nieść peł ną ko rzyść
z funk cji bez prze wo do wej łącz no ści uła twia ją -
cej na tu ral ne sły sze nie. Apa ra ty Oti con In ti ga
są świet nym roz wią za niem za rów no dla
pierw szo ra zo wych użyt kow ni ków jak i pa cjen -
tów, któ rzy ko rzy sta li już wcze śniej z apa ra tów.

Powakacyjna promocja firmy Fonikon
Osoby, które zdecydują się zakupić w październiku lub listopadzie
dwa aparaty słuchowe otrzymają 500 zł upustu. Ilość aparatów 

w promocji ograniczona. Promocja potrwa do 3 listopada.

Wstydzisz się wielkiego aparatu słuchowego?
Już nie musisz!

OOttiiccoonn  IInnttiiggaa  --  NNoowwoocczzeessnnyy  aappaarraatt  ssłłuucchhoowwyy
mmiinniiaattuurroowwyycchh  rroozzmmiiaarróóww  jjeesstt  pprraawwiiee  nniieewwiiddoocczznnyy  nnaa  uucchhuu..
ZZaaaawwaannssoowwaannaa  tteecchhnnoollooggiiaa  ppoozzwwaallaa  nnaa  łłąącczzeenniiee  ssiięę  zz
tteelleeffoonnaammii  kkoommóórrkkoowwyymmii,,  tteelleewwiizzoorraammii  ii  iinnnnyymmii
uurrzząąddzzeenniiaammii  aauuddiioo..  PPoopprraawwiiaa  jjaakkoośśćć  ssłłyysszzeenniiaa  ii  rroozzuummiieenniiaa
mmoowwyy  nnaawweett  ww  ttrruuddnnyycchh  wwaarruunnkkaacchh  aakkuussttyycczznnyycchh..

Doktor Ryszard Mikołajewski, laryngolog od blisko 20 lat pracujący z osobami niedosłyszącymi, wyjaśnia
jakie korzyści przynosi jego pacjentom noszenie małych, prawie niewidocznych i bardzo dyskretnych aparatów
słuchowych Oticon Intiga, dostępnych w ofercie sieci gabinetów protetyki słuchu Fonikon.

Za pra sza my wszyst kie za in te re so -
wa ne oso by na bez płat ne ba da nie
słu chu i kon sul ta cję pro te ty ka
słu chu. Oso bom nie peł no spraw -
nym pro po nu je my wi zy ty do mo we.
Z uwa gi na du że za in te re so wa nie
na szy mi usłu ga mi, pro si my o te le -
fo nicz ne uma wia nie wi zyt.

promocja

ul. Cegłowska 80,
tel. 22 392 91 99 
(Szpital Bielański)

ul. Żeromskiego 33,
tel. 22 499 66 30

(przychodnia specjalistyczna)

Jak za wsze, ce re mo nię po pro -
wa dzi ła pre zes za rzą du Uni wer sy -
te tu Sła wo mi ra Pień kow ska,
a uświet nił ją uro czy sty śpiew chó -
ru uni wer sy tec kie go. Nie oby ło się
bez oko licz no ścio wych prze mó -
wień, w szcze gól no ści nie zwy kle
cie pło przy ję te go rek to ra -ko men -
dan ta SGSP, nad bry ga die ra Ry -
szar da Dą bro wy oraz nie za wod nej
po słan ki Jo an ny Fa bi siak. W imie -

niu władz dziel ni cy głos za brał wi -
ce bur mistrz Mi chał Ja ku bow ski.

Rów nież w tym ro ku au la by ła
peł na słu cha czy i oczy wi ście od był
się wy kład in au gu ra cyj ny. W tym
ro ku wy kład był zna ko mi ty
i z przy jem no ścią, a nie tyl ko
z dzien ni kar skie go obo wiąz ku,
wy słu cha łem go do koń ca. Był po -
świę co ny Ma rii Skło dow skiej -Cu -
rie, a wy gło si ła go oso ba wy jąt ko -

wo kom pe tent na – Mał go rza ta
So biesz czak -Mar ci niak, dy rek tor
Mu zeum Ma rii Skło dow skiej -Cu -
rie, miesz czą ce go się przy Fre -
ta 16 w War sza wie.

Po dob nie jak w la tach ubie -
głych, za ję cia uni wer sy tec kie nie
ogra ni cza ją się do otwar tych wy -
kła dów, ale ta kże do za jęć te ma -
tycz nych, ta kich jak na uka ję zy -
ków ob cych, pla sty ka, ba sen, tai -
-chi, tu ry sty ka, chór itd… 

Nie ste ty, kry zys do tarł na Żo li -
borz i w tym ro ku za ję cia te ma -
tycz ne (przy naj mniej nie któ re)
bę dą od płat ne. Kwo ty opłat nie są
du że, ale są. Szcze gó ły w se kre ta -
ria cie Uni wer sy te tu, miesz czą cym
się w I Li ceum Ogól no kształ cą -
cym przy ul. Fe liń skie go 15,
pok. 303 (III p.), tel. 22 839-90-00,
e -ma il: pu tw zo li borz@gma il.com

Zbigniew Duszewski

Uniwersytet Trzeciego Wieku
rozpoczął rok akademicki

Za rząd Uni wer sy te tu in for mu -
je:
• sekretariat jest czynny

w poniedziałki
w godz. 11.00–14.00

• adres sekretariatu:
I LO im. B. Limanowskiego,
ul. Felińskiego 15 pok. 303,
tel. 22 839-90-00.

Słu cha czem Uni wer sy te tu mo -
że zo stać ka żdy se nior (po ukoń -
cze niu 55 lat) po zło że niu de kla -
ra cji i otrzy ma niu le gi ty ma cji.

Pro gram Uni wer sy te tu za pew -
nia bo ga tą ofer tę kształ ce nia i do -
sko na le nia umie jęt no ści. Ofe ru je:
• wykłady raz w tygodniu

z różnych dziedzin wiedzy;
• zajęcia w grupach:

językowych, plastycznej,
literackiej, wokalnej,
turystycznej;

• zajęcia gimnastyczne, basen.
Ser decz nie za pra sza my.

Zarząd Pierwszego Żoliborskiego
Uniwersytetu III Wieku

Pierwszy Żoliborski
Uniwersytet
Trzeciego Wieku

12 paź dzier ni ka w au li Szko ły Głów nej Słu żby Po żar ni czej mia -
ła miej sce czwar ta in au gu ra cja ro ku aka de mic kie go Pierw sze go
Żo li bor skie go Uni wer sy te tu Trze cie go Wie ku. Tym ra zem by ła to
sta ra hi sto rycz na au la – jesz cze z cza sów Wy ższej Ofi cer skiej
Szko ły Po żar ni czej.

zaprasza na zajęcia do Ośrodka
TPD przy ul. Broniewskiego 11B.

Głównym jego zadaniem jest:
• zapewnienie dzieciom

fachowej opieki,
• pomoc dzieciom w nauce,
• organizowanie czasu wolnego,

• za pew nie nie wła ści we go wy -
po czyn ku, roz ryw ki,

• re kre acji i spor tu,
• roz wi ja nie za in te re so wań

dziec ka,
• or ga ni zo wa nie do ży wia nia

dzie ci.

Za pi sy przyj mu je:
Ośro dek TPD 
ul. Bro niew skie go 11B.
Tel. 22 633-81-33
Ser decz nie za pra sza my!

Towarzystwo Przyjaciół Dzieci

reklama w „Informatorze” tel. 22 614-58-03, 502-280-720 3
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Dla przy kła du se na tor Bar ba ra
Bo rys -Da mięc ka czte ry la ta te mu
zdo by ła 15.962 gło sy, a w tym ro -
ku 16.521 gło sów.

Spa dek licz by gło sów od da nych
na po szcze gól ne par tie jest efek -

tem mniej szej fre kwen cji, a nie
zmia ny pre fe ren cji po li tycz nych.
Je śli jest ja kaś zmia na – to ra czej
na ko rzyść par tii rzą dzą cej, a nie
opo zy cji. Naj bar dziej za uwa żal ny
jest spa dek po par cia dla SLD.

Obec ne po par cie jest je dy nie po ło -
wą licz by gło sów sprzed czte rech
lat. Choć je śli do da my żo li bor skie
gło sy od da ne na pa li ko to wą for ma -
cję, to otrzy ma my (4426 gło sów)
su mę więk szą od wy ni ku SLD
z 2007 ro ku.

Ja kie wnio ski pły ną z ta kiej sta -
bil no ści pre fe ren cji elek to ra tu?
Za trzy la ta w wy bo rach sa mo rzą -

do wych, w pię cio man da to wych
okrę gach po dział man da tów bę -
dzie pro sty: PO – 3 man da ty, PiS
– 2 man da ty. Je śli le wi ca chce wró -
cić do żo li bor skiej ra dy, to, al bo
trze ba się do ga dać z Pa li ko tem, al -
bo zmie nić geo gra fię wy bor czą.

Przy po mnę, że Żo li borz po dzie -
lo ny jest na czte ry okrę gi wy bor cze.
W trzech okrę gach wy bie ra się
po pię ciu rad nych, a w jed nym sze -
ściu. A gdy by tak po dzie lić Żo li -
borz na trzy rów ne sied mio man da -
to we okrę gi? Grzegorz Hlebowicz

Kogo wybrał Żoliborz? Diagnoza powyborcza
Po szło nas, żo li bo rzan, do urn pra wie 28 ty się cy (27696).

Czte ry la ta te mu by ło nas przy urnach wię cej. Wy bra li śmy te sa -
me par tie. Na sze pre fe ren cje po li tycz ne nie zmie ni ły się.

Pan ten twier dził, że za kaz wjaz du
na jed no kie run ko wą uli cę Po go -
now skie go od stro ny Fe liń skie go jest
bar dzo czę sto na ru sza ny przez kie -

row ców, szcze gól nie przez po ja wia -
ją cych się ra no go ści z przed mieść.

Ten spo koj ny i pra wy oby wa tel
czę sto zwra cał uwa gę kie row com
ła mią cym pra wo, ja dą cym
pod prąd. Czę sto spo ty kał się
z agre sją i groź ba mi tych drob -
nych prze stęp ców. Tak wy ni ka ło
z wy po wie dzi jed ne go z rad nych
i sa me go za in te re so wa ne go. Pan
z warsz ta tu czę sto zo sta wiał
na szy bach kart ki z ostrze że nia mi
dla po peł nia ją cych to wy kro cze -
nie dro go we, spo tka ły go za to
dwie spra wy kar ne.

W je go opi nii po są dza no go
nie słusz nie. Or ga ny ści ga nia w re -

la cji do po peł nia ją cych wy kro cze -
nie są w du żym stop niu bez sil ne.
Straż miej ska od ma wia in ter wen -
cji – tak wy ni ka ło z wy po wie dzi
ko men dan ta na Żo li bo rzu – po -
nie waż nie ma upraw nień do in -
ter wen cji, gdy po jazd jest w ru -
chu. Po li cja czę sto in ter we nio wa -
ła za póź no.

Wy da je się, że w tej oko li cy po -
trzeb ne by ły by du żo częst sze pa -
tro le po li cji, mo że da ło by się to
zro bić w nad go dzi nach za pie nią -
dze mia sta? Tak twier dził kie dyś
ko men dant po li cji na Żo li bo rzu!
War to zwró cić uwa gę, że obec nie
wjazd pod prąd przy za ka zie to
pięć punk tów kar nych i man -
dat na kwotę średnio 250 zł.

Robert Napiórkowski

Ruch jednostronny na Pogonowskiego

W związ ku z opóź nie niem ter -
mi nu przy wró ce nia ru chu tram -
wa jo we go na cią gu ul. An der sa
– Mic kie wi cza (wia dukt) i w ul.
Sło wac kie go, od 17 paź dzier ni -
ka wpro wa dzo no po ni ższe zmia -
ny:
• linia 18 (zmiana trasy):

Służewiec – Marynarska
– Wołoska – Woronicza
– Puławska – Marszałkowska
– al. Solidarności – most
Śląsko-Dąbrowski
– al. Solidarności
– Jagiellońska – Żerań FSO

• linia 31 (uruchomienie
kursowania linii): metro

Wilanowska – Puławska
– Woronicza – Wołoska
– Marynarska – Służewiec

• linie 36, 44: kasacja linii.
Jed no cze śnie wstrzy mu je się

uru cho mie nie kur so wa nia li nii
6 i 15, zmia nę tra sy li nii 35 oraz
uru cho mie nie funk cjo no wa nia
przy stan ków tram wa jo wych: Dw.
Gdań ski 05 i 06, Te atr Ko me -
dia 03, Gen. Za jącz ka 03 i 04,
Me tro Ma ry mont 05, al. In wa li -
dów 03 i 04, Bo ho mol ca 03 i 04,
pl. Wil so na 10, 11, 12, 13, 14, Ma -
ry mont -po tok 03, 04, 05, Twar -
dow ska 02 i 03.

źródło: ZTM

Wiadukt na Andersa później

6 paź dzier ni ka, oko ło go dzi -
ny 16.00 na uli cy Twar dow skie go,
w sta rej ru inie bu dyn ku na te re nie
Ma ry mon tu -Gros so wa, znaj du ją -
ce go się mię dzy tra są AK, Mic kie -
wi cza, Gdań ską i Po toc ką w jed nej
se kun dzie wy buchł po żar. 

At mos fe ra by ła siel ska: mat ki
z wóz ka mi, opie ku no wie z psa mi,
dwie na sto lat ki wy grze wa ją ce się
w ostat nich pro mie niach je sien ne -
go słoń ca. I wła śnie one sta ły się
bo ha ter ka mi, któ re zna ko mi cie
zda ły test ze zna jo mo ści nu me ru

ra tun ko we go 112. Dwie jed nost ki
stra ży sta cjo nu ją cej nie opo dal
na uli cy Po toc kiej, po ja wi ły się
w cią gu 5 mi nut. Ak cja ga sze nia
by ła bły ska wicz na, bo i obiekt nie
był du ży. Nie wia do mo, co by ło
przy czy ną, nie wi dać by ło ni ko go
krę cą ce go się wo kół obiek tu. Po -
żar to strasz na rzecz, ni gdy nie
zda rzy ło mi się być tak bli sko
ognia i nie wiem co gor sze, dym
i „smród”, czy sa me ję zy ki ognia?
Spór nie do roz strzy gnię cia.

Ewa Zaborowska

Płonie „ostatni relikt” Marymontu

Na po sie dze nie ko mi sji in fra struk tu ry i bez pie czeń stwa 
13 paź dzier ni ka zgło sił się 76-let ni wła ści ciel warsz ta tu na pra -
wia ją ce go ro we ry w ga ra żu na Po go now skie go.

2007 2011

PiS 9076 7711

PO 16418 13822

SLD 3730 1836

Ruch Palikota 2590

reklama w „Informatorze” tel. 22 614-58-03, 502-280-7204
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tło czo ne na wa łem ci sną cych się
do nich pa cjen tów, wa run ka mi,
w któ rych nie da ło się na le ży cie wy -
ko ny wać swo jej pra cy, po szu ka ły
miej sca gdzie in dziej, i tam przy ję to
je z otwar ty mi ra mio na mi.

Nie po mo gły pe ty cje pa cjen tów
do dy rek cji żo li bor skie go SPZ Z -
LO i ich au ten tycz ny la ment. Nie -
któ rzy, co sil niej si i bar dziej
spraw ni, uda li się w po goń
za swo im ucie ka ją cym le ka rzem
i w tej chwi li le czą się w od le głej
dziel ni cy. Jed nak zde cy do wa nie
nie licz ni mo gą po zwo lić so bie
na po ko ny wa nie tak dłu giej tra sy,
by do stać się do le ka rza z se zo no -
wą, koń ską czy świń ską gry pą,
większość woli mieć wła sną przy -
chod nię bli sko. Co tam dia gno za!
Le ki prze pi szą, zwol nie nie wy sta -
wią. Spraw ni in for ma tycz nie ma ją
do dat ko wo ten luk sus, że do wie -
dzą się z in ter ne tu, co im do le ga.

Tym cza sem bu dy nek przy ul.
Szaj no chy, w któ rym mie ści się

przy chod nia, nie mal w ka żdym
miej scu ob wie szo ny jest, jak
przed szko le, laur ka mi na cześć
suk ce sów obec nie urzę du ją cej
w nim wła dzy. Stan dar dy ISO,
któ re w na szej rze czy wi sto ści sta ły
się tak po spo li te, że kom plet nie
się już o nich nie wspo mi na, w żo -
li bor skim SPZ Z LO są na dal po -
wo dem do laur ko wej chlu by. Ale
nie ma się co dzi wić. W jed nym
z war szaw skich szpi ta li, na świe żo
wy re mon to wa nym od dzia le, po -
wie szo no, opra wio ne w an ty ra my,
zdję cia te goż od dzia łu sprzed re -
mon tu, a te wi do ki przy po mi na ją
do złu dze nia psie schro ni sko
na Pa lu chu. W pol skiej słu żbie
zdro wia, pó ki co, nie dzi wi nic,
jed na ko woż, ja ko ga ze ta lo kal na,
mu si my upo mnieć się o pra wa żo -
li bor skich pa cjen tów i za ape lo wać
do władz żo li bor skie go SPZ Z LO
o wdro że nie po li ty ki po zy ski wa -
nia do brych le ka rzy, bo pierw szy
kon takt jest na dal i dla wszyst kich
naj wa żniej szy.

Joanna Kania-Karmalska

dokończenie ze str. 1

Żoliborski pierwszy
raz – z lekarzem

Nie któ rzy miesz kań cy, a ta kże
na jem cy, bądź wła ści cie le lo ka li
użyt ko wych za chę ce ni do brą at -
mos fe rą wo kół pro ble mu, kreu ją
wła sne po my sły, ale co gor sze
pró bu ją ni mi za in te re so wać lo kal -
ne wła dze.

Na jem ca naj słyn niej szej i chy ba
już je dy nej ist nie ją cej na Żo li bo rzu
księ gar ni Sar mac ka, w ob li czu uty -
ski wań klien tów na te mat nie mo -
żno ści za par ko wa nia sa mo cho du,

aby móc od wie dzić ten prze mi ły
przy by tek kul tu ry, pod jął pró bę
roz wią za nia pro ble mu par ko wa nia.
Księ gar nia znaj du je się w do mu,
któ re go część wy cho dzi na plac
Jac ka Ku ro nia (te ren daw nej sta cji
ben zy no wej na ul. Po toc kiej).

Plac po ra sta ra chi tycz na tra wa,
nie sły sza łam, aby miał tam sta nąć
po mnik słyn ne go spo łecz ni ka,
więc pan Mar cin z księ gar ni
wpadł na po mysł za mia ny tra wy

na ma te riał bu dow la ny i stwo rze -
nia tam miejsc par kin go wych.
My ślę, że spo łecz nik Ja cek Ku -
roń, mógł by być na wet za do wo lo -
ny – wszyst ko co słu ży lu dziom,
a nie bu rzy po rząd ku, wpi ssywało
się w Je go my śle nie o świe cie. 

Nic z te go, o czym prze ko nał się
pan Mar cin uda jąc się z po my słem
do urzę du dzielnicy. W sto sow -
nym de par ta men cie do wie dział
się, że stwo rze nie par kin gu na pla -
cu Ku ro nia by ło by co naj mniej
nie god ne je go wiel kiej Oso by.

A swo ją dro gą, kto mo że de cy -
do wać o ska li war to ści dru gie go

czło wie ka, a w szcze gól no ści tych
Świę tej Pa mię ci.

Przy oka zji wi zy ty w żo li bor -
skim urzę dzie pan Mar cin od krył,
że nie ma my wy dzia łu kul tu ry, ale

mo gę uspo ko ić pa na Mar ci na, bo
ma my bar dzo licz ną ko mi sję kul -
tu ry li czą cą 17 z 21 rad nych.

Ewa Zaborowska

Obywatelu, powściągnij swoje
dobre pomysły wobec władzy

Pro blem par ko wa nia na Żo li bo rzu po ja wia się czę -
sto w roz mo wach żo li bo rzan, a ostat nio stał się
przed mio tem otwar tych ob rad w urzę dzie dzielnicy.

Uła twia jąc Pań stwu za pla no wa nie na -
uki ra zem z na mi, przed sta wiam w for mie
krót kie go ka len da rium ra dy do ty czą ce
przy go to wa nia pre zen ta cji ma tu ral nej
na ma tu rę ust ną z ję zy ka pol skie go.

Naj le piej we wrze śniu, a naj póź niej
w paź dzier ni ku, z do stęp nej w Pań stwa
szko le li sty te ma tów ma tu ral nych, wy bie -
ra ją Pań stwo ten, któ ry naj bar dziej Pań -
stwu od po wia da. Te ma ty z ję zy ka pol skie -
go mo gą być z za kre su li te ra tu ry, związ -
ków li te ra tu ry z in ny mi dzie dzi na mi sztu ki
(np. ma lar stwo, ar chi tek tu ra, mu zy ka,
film) lub na uki o ję zy ku. Wy bie ra jąc te mat
po win ni Pań stwo kie ro wać się wła sny mi
za in te re so wa nia mi oraz mo żli wo ścią zna -
le zie nia od po wied nich ma te ria łów rze czo -
wych i po moc ni czych do przy go to wa nia
pre zen ta cji (ksią żki, ar ty ku ły, fil my, na gra -
nia, re pro duk cje, fo to gra fie itp.). Po wy bo -
rze te ma tu po win no się do ko nać uwa żnej
ana li zy tzn. wy szu kać klu czo we po ję cia,
któ re na le ża ło by roz wi nąć pod czas pre -
zen ta cji (głów na te za, ar gu men ty, za kres
ma te ria łu, in ter pre ta cje).

W paź dzier ni ku po win ni Pań stwo
opra co wać bi blio gra fię zgod nie z nor ma -
mi opi su bi blio gra ficz ne go. Li sta nie mo że
być zbyt dłu ga – od 3 do 5 po zy cji w zu -
peł no ści wy star czy. W bi blio gra fii na le ży
ująć ma te ria ły po moc ni cze i ewen tu al ny
sprzęt tech nicz ny, któ ry za mie rza ją Pań -
stwo użyć pod czas pre zen ta cji.

Li sto pad po win ni Pań stwo prze zna -
czyć na za po zna nie się ze zgro ma dzo -
nym ma te ria łem rze czo wym. W za le żno -
ści od po trzeb pre zen ta cji – prze czy tać
ksią żki, obej rzeć fil my, re pro duk cje, od -
słu chać utwo ry mu zycz ne itp. Wa żne, aby
na bie żą co spo rzą dzać no tat ki.

W grud niu na pod sta wie no ta tek wła -
snych po win ni Pań stwo opra co wać ra mo -

wy plan pre zen ta cji. Naj le piej po dzie lić go
na trzy czę ści kom po zy cyj ne uła twia ją ce
zro zu mie nie te ma tu (np. ge ne za głów ne -
go mo ty wu, ana li za, funk cje). Do brze plan
opi sać rów no wa żni ka mi zdań.

Sty czeń to naj od po wied niej szy mo -
ment, że by przy stą pi li Pań stwo do na pi sa -
nia pre zen ta cji. Po sił ku jąc się spo rzą dzo -
nym wcze śniej pla nem, w pre zen ta cji
na wstę pie na le ży przed sta wić krót ko te -
mat, spre cy zo wać klu czo we po ję cia, na -
stęp nie okre ślić głów ny pro blem lub sfor -
mu ło wać te zę. W za koń cze niu do brze,
że by Pań stwo przed sta wi li wnio ski wy ni -
ka ją ce z ana li zy ma te ria łu rze czo we go.

Po ze bra niu i przy go to wa niu ma te ria -
łów po moc ni czych w lu tym, ko lej ny mie -
siąc po win ni Pań stwo po świę cić na ucze -
niu się pre zen ta cji. Mo żna ją czy tać kil ka
ra zy w ty go dniu, mo żna na grać raz i od -
słu chi wać co 
dwa-trzy dni. Mo żna w koń cu po pro sić za -
przy jaź nio ne oso by, aby wzię ły udział
w sy mu la cji i po dzie li ły się z Pań stwem
swo imi uwa ga mi i spo strze że nia mi.

Naj póź niej na po cząt ku kwiet nia
szko ła po win na otrzy mać od Pań stwa
w trzech eg zem pla rzach bi blio gra fię wraz
z pla nem pre zen ta cji wy bra nej na ust ny
eg za min z ję zy ka pol skie go.

Ma te riał mu si być pod pi sa ny i ob ję to -
ścio wo zmie ścić się na jed nej stro nie for -
ma tu A -4.

W ma ju, przy go to wu jąc się do te go naj -
wa żniej sze go wy stą pie nia, ra dzi my Pań stwu
dzień przed pre zen ta cją przy go to wać ra mo -
wy plan z bi blio gra fią i ma te ria ły po moc ni -
cze. Sa ma pre zen ta cja przed ko mi sją eg za -
mi na cyj ną bę dzie trwać 15 mi nut. Pro szę
pa mię tać, aby mó wić gło śno i wy raź nie.
Spo koj nie pre zen to wać (punkt po punk cie)
przy go to wa ny ma te riał i od wo ły wać się

do przy nie sio nych ma te ria łów po moc ni -
czych. Funk cjo nal ne wy ko rzy sta nie zgro ma -
dzo nych po mo cy to lep sza punk ta cja za re -
ali za cję ma te ria łu. Po pre zen ta cji od bę dą
Pań stwo 10-mi nu to wą roz mo wę na jej te -
mat. Ko mi sja mo że za py tać o wy ko rzy sta ną
bi blio gra fię, de cy zję od no śnie wy bo ru te ma -
tu i in te re su ją ce spo strze że nia lub te zy, ja -
kich Pań stwo uży li pod czas wy po wie dzi.

Ży czę po wo dze nia!!!

Pani mgr Martyna
Myszkowska jest
Dyrektorem AS
– Liceum
Ogólnokształcącego
dla Dorosłych
w Centrum Edukacji
A Schools przy ul.
Odrowąża 15
w Warszawie.
Centrum prowadzi
także: kursy
maturalne, kursy
językowe (w tym
specjalistyczny kurs
dla służb
mundurowych
STANAG 6001). 

AS -Li ceum Ogól no kształ cą ce dla
Do ro słych to pro sta dro ga do ma tu ry.

Bli ższe in for ma cje na te mat kur sów
w se kre ta ria cie AS – LO dla Do ro słych:
ul. Od ro wą ża 15 w War sza wie,
tel. 22 392 08 81

Promocja

Jak zaplanować naukę, aby zdać maturę?
� Wszyscy, którzy zdecydują się na podejście do matury w najbliższym roku
obowiązkowo przystąpią do egzaminu z języka polskiego (zarówno podczas
egzaminu pisemnego, jak i ustnego).

reklama w „Informatorze” tel. 22 614-58-03, 502-280-720 5



NIERUCHOMOŚCI
·32.77 m2 Zbaraska, ładne z balkonem,
komunikacja, cegła 250.000
501-92-00-13 Ag. MAXON
·38.09 m2 Szanajcy, kawalerka, duża
widna kuchnia, 3p/3. 274.000 PLN, tel.
606-687-208 Ag. MAXON
·88.97 m2 Chłopickiego strzeżone, 2003r,
balkon ag. 501-92-00-13 Ag. MAXON
·Problem z czynszem? – Pomogę. Kwaterunek
/ spółdzielcze / własnościowe tel. 519-140-632
lub SMS-oddzwonię

Z nami skutecznie sprzedaż lub kupisz
nieruchomość w tej okolicy 600-699-044

MAXON Nieruchomości

1-POKOJOWE SPRZEDAM

2244 mm22 –– LLeeggiioonnoowwoo,,  22000033  rrookk,,  ppaarrtteerr,,  kkuucchhnniiaa
wwiiddnnaa..  cceennaa  116600  ttyyss..  zzłł..  TTeell::  551111--665522--999955

2-POKOJOWE SPRZEDAM
·49 m2 w Falenicy, oddanie lipiec 2012r.
BEZPOŚREDNIO 603-386-344
·Mieszkanie 50 m2 w przedwojennej
kamienicy na 4/5 piętrze z windą,
dwustronne z dużą widną kuchnią
w ścisłym centrum Warszawy. Osiedle
zamknięte i strzeżone. Cena 390 tys. Tel
511-652-995

DDwwuuppookkoojjoowwee  pprrzzyy  ppaarrkkuu  sspprrzzeeddaamm,,  3311mm22,,  cceeggłłaa,,
bbeezzppoośśrreeddnniioo  kkoonnttaakktt::  EEwwaa  550055228800443377

3-POKOJOWE SPRZEDAM

112299 mm22 AAppaarrttaammeenntt  OOAAZZAA,,  33 ppookk,,  wwyyss..  ssttaanndd
660000--444477--338888  AAgg..  MMAAXXOONN

·46.44 m2 Okopowa, 3 pokoje
komunikacja, 343000zł. 501-92-00-13
Ag. MAXON

DOM SPRZEDAM
·Dom Dosin – działka 840 m2, pow.
użytkowa 130,40 m2 – 691-444-202

·Dom nowy pięknie położony w Borowej
Górze gmina Serock. Dom 158 m2,
działka 882 m2. Pokryty dachówką
z instalacjami i tynkami. 691-444-202!
·Dosin dom powierzchnia użytkowa
125,80 m2, działka 895 m2 601-224-963!
·Dosin dom powierzchnia użytkowa
144,80 m2, działka 894 m2 601-224-963!

DZIAŁKĘ BUDOWLANĄ SPRZEDAM
·1441 m2 działka budowlana narożna,
warunki zabudowy, dobra lokalizacja,
cicha okolica 740.000 zł 512-373-494
Ag. MAXON

LOKAL UŻYTKOWY DO WYNAJĘCIA
·61 m2 Targówek ul. Kondratowicza, pokoje 34
i 20, kuchnia, łazienka, klimatyzacja, 2 miejsca
postojowe, umeblowane od zaraz cena 5500 zł
Tel: 511-652-995

3-POKOJOWE DO WYNAJĘCIA

OOcchhoottaa  ((ookkoolliiccee  HHaallii  BBaannaacchhaa)),,  5533  mmkkww,,
cczzęęśścciioowwoo  uummeebblloowwaannee,,  wwiiddnnaa  kkuucchhnniiaa,,  tteell..

660011--2266--7744--4488

USŁUGI TRANSPORTOWE
·A.Sprzątanie Piwnic Wywóz Mebli 694-977-485
·ALKO Przeprowadzki – 512-139-430
·Przeprowadzki 24h, wywóz starych mebli,
607-66-33-30
·PRZEPROWADZKI TANIO, SOLIDNIE
502-450-486
·Przeprowadzki, transport 601-75-38-45,
22 833-65-19

USŁUGI INNE
·Antena solidnie, gwarancja 601-867-980,
22 665-04-89
·Anteny TV/SAT, Telewizory naprawa
602-216-943
·Antygraffiti, skutecznie zwalczmy graffiti.
tel.502-338-357; www.art-5.pl
·Antykwariat kupi książki i inne rzeczy w domu
klienta, 666-923-218
·AWARYJNE OTWIERANIE DRZWI 24H auta
mieszkania montaż naprawa 501-47-47-47
·DomoweNaprawyTV601350589
·KAZEN, renowacja zniszczonych wanien
i brodzików. Tel. kom. 660-328-727

·Lodówki, Pralki, Telewizory – NAPRAWA
694-825-760 CZYSZCZENIE KARCHEREM
dywanów, wykładzin i tapicerki
694-825-760
·Pralek naprawa 22 666-55-22, 516-144-566
tanio, gwarancja
·Pranie dywanów 7zł/m2 502-450-486

PPrraanniiee  ddyywwaannóóww  KKaarrcchheerreemm..  SSpprrzząąttaanniiee  mmiieesszzkkaańń..
TTeell..  660000--115577--440011

·Skup książek – dojazd, 602-254-650
·Strzyżenie i kąpiel psów 600-451-217

BUDOWLANE
·CERTYFIKATY ENERGETYCZNE 609-217-772
·Cyklinowanie, 3x lakierowanie, układanie super
tanio 662-745-557
·Docieplenia, podbitki, sufity podwieszane,
glazura, terakota. Tel. 663-725-561, faktura VAT
·Elektryk 602-678-055
·Firma DĄB-POL oferuje usługi dekarskie
remontowe i budowlane 607-440-837
·Ogrodzenia klinkierowe 606-816-533
·Remonty mieszkań 793-560-680

FINANSE
·Atrakcyjne pożyczki pod zastaw. Szybko,
sprawnie, bezpiecznie 530-125-125
·Pożyczki bez BIK-u od 800-5500 zł. Bez
opłat wstępnych, bez zbędnych
formalności, decyzja w 1 dzień, dojazd
do klienta, po spłacie komornika,
dogodny termin raty. Od 25 do 75 lat.
Wysoka przyznawalność! tel.
514-162-782

PORADY PRAWNE

RRaaddccaa  pprraawwnnyy  551133--229955--118855

ZDROWIE I URODA

GGaabbiinneett  RReehhaabbiilliittaaccjjii  uull..  PPooppiieełłuusszzkkii  1166  llookk..  2200
tteell..  550022--332299--883300,,  550088--333388--444466  tteerraappiiaa
mmaannuuaallnnaa,,  llaasseerroottaarraappiiaa,,  kkiinneessiioottaappiinngg

SSpprrzzeeddaamm  kkoonncceennttrraattoorr  ppoowwiieettrrzzaa  ddllaa  aassttmmaattyykkóóww,,
tteell..  660011--2266--7744--4488

·Szukam konsultantek dla firmy Avon proszę
o kontakt 517-780-279 Warszawa i okolice

GASTRONOMIA

WINO na wesele, rocznicę ślubu,
imieniny – dobiorę do potraw, doradzę,

dostarczę pod wskazany adres (od
6 butelek) 798-877-356

DAM PRACĘ
·Chcesz dorobić 1000 zł. Nic prostszego. Zostań
profesjonalnym doradcą Profi Credit. Zadzwoń już
teraz 664-741-716
·Firma zatrudni Panów do sprzątania/odśnieżania
zamkniętych osiedli mieszkaniowych na
Białołęce, tel. 603-924-842

SPRZEDAM
·Koncentrator powietrza dla astmatyków, tel.
601-26-74-48

MMeebblloośścciiaannkkaa  zz llaatt  7700--ttyycchh  –– 220000  zzłł,,  ŁŁaawwoossttóółł  ––
110000  zzłł,,  SSzzaaffaa  –– 115500  zzłł,,  ssoolliiddnnee  ,, ssttaann  bb..  ddoobbrryy..

TTeell..  660000--334455--556677

SSpprrzzeeddaamm  ppiieecc  oolleejjoowwyy  660011--2266--7744--4488

TTeelleeffoonn  HHTTCC  WWiillddffiirree  SS,,  nnoowwyy  nnaa  ggwwaarraannccjjii,,  kkaarrttaa
ppaammiięęccii  22 GGBB  ++ 44 GGBB  tteell..  660000--334455--556677

Wyprzedaż zlikwidowanego sklepu
z zabawkami – poniżej cen hurtowych
netto. DIDDL – plecaki, torby, piórniki,
segregatory, KNEX – konstrukcyjne,

COROLLE – lalki, SEVI – lalki, zabawki,
BARBIE – domek marzeń, MY SCENE –
lalki, GRY – duży wybór, FISHER PRICE

– cyrk, kalkulator, MEGA BLOKS – statek
piratów, POLLY brokatowa komnata

I INNE. Tel. 22 392-08-33

RÓŻNE
·Kupię ZŁOM: piece, kaloryfery, rury, wanny,
wraki samochodowe (wszystko co metalowe),
złom kabli elektr. Dojadę. 503-711-500

NNAAGGRROOBBKKII  ggrraanniittoowwee  oodd  11990000  zzłł..  RRAATTYY!!!!
WWóóyycciicckkiieeggoo  1155dd,,  2222 221144--0066--3311,,  550000--229900--336600

SKUP KLOCKÓW LEGO, 516-550-097

·Skup książek, różne dziedziny, każda ilość
500-808-909

ANTYKI
·ANTYKI KUPIĘ, MEBLE, OBRAZY, MONETY,
ZNACZKI, POCZTÓWKI I INNE PRZEDMIOTY
22 610-33-84, 601-235-118
·Książki skupuję 516-811-480
·OBRAZY, PLATERY, PORCELANĘ ORAZ INNE
KUPIĘ 501-050-948
·ZNACZKI, POCZTÓWKI, MONETY, MEDALE,
ORDERY ZA GOTÓWKĘ 516-400-434

KUPIĘ SAMOCHÓD
·aaaKUPIE auto-gotówka 510-356-170
·AUTOKASACJA – skupujemy auta całe, rozbite,
skorodowane. Wydajemy zaświadczenia do
wyrejestrowania pojazdu i zwolnienia z opłat OC.
Zapewniamy bezpłatny transport. 22 775-24-34,
500-480-500
·KUPIĘ AUTO, każdy stan, najlepsza cena
530-444-333
·KUPIĘ KAŻDE AUTO CAŁE, USZKODZONE,
NIEOPŁACONE, KAŻDY ROCZNIK,
516-985-073
·Kupię każde auto z lat 97-2010, najwięcej
zapłacę, szybki dojazd, gotówka od ręki
500-666-553
·Skup aut po 97r. najwyższe ceny, płatność od
ręki, profesjonalna obsługa 500-540-100
·Skup aut, każda marka, najlepsze ceny, gotówka
501-032-036, 608-335-417
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OGŁOSZENIA DROBNE

FINANSE I PRAWO
·Biuro Rachunkowe Beata Pura
usługi księgowe - pełen zakres
www.beatapura.pl, 695-859-383

·Biuro rachunkowe MK Plus
tel. 22 392-08-37, 506-098-980
ul. Pomorska 19 Warszawa

ZDROWIE I URODA
·AURIMED LARYNGOLODZY
tel. 22 751-97-73, 502-922-844
www.laryngologlomianki.pl 

·GABINET REHABILITACJI
www.terapia-manualna.com
tel. 22/ 666-05-77, 498-18-55

·Usługi pielęgniarskie 
usługi komercyjne i w ramach NFZ
tel. 510-122-762, 22 772-91-51

PRZEDSZKOLA
·PRZEDSZKOLE   U JULCI
(1.5-5 lat) Łomianki ul. Wiślana 24
tel. 22 216-71-98, www.ujulci.pl

USŁUGI BUDOWLANE
·WYNAJEM sprzętu budowlanego
i elektronarzędzi, tel. 22 751-41-00
www.climax.waw.pl

RTV/AGD/KOMPUTER
·Informatyka Komputery Serwis
Łomianki, ul. Warszawska 122
tel. 22 751-76-49, 501-198-599

WAŻNE TELEFONY
·Urząd Dzielnicy Żoliborz
ul. Słowackiego 6/8
tel. 22 560-13-13
·Straż Miejska ul. Rydygiera 3A
tel. 22 869-40-22 lub 986
·Komisariat Policji Żoliborz 
ul. Rydygiera 3a tel. 22 603-71-16,
22 603-71-04, 112 lub 997
·Gaz tel. 22 594-39-00
·Pogotowie Gazowe tel. 992
·MPO tel. 22 632-00-51 do 59
lub  800-413-323
·MPWiK tel. 22 628-55-67 
·Pogotowie Wodociągowe i
Kanalizacyjne tel. 994

Usłu go wo -han dlo wy prze wod nik
„In for ma to ra”

Two ja wi zy tów ka w prze wod ni ku
tel. 22 614-58-03.

w Twojej okolicy

Elastyczne protezy nylonowe. Ny lon w pro te ty ce z na lazł za sto so wa nie w la tach 50. ubiegłego wieku.
W mo im ga bi ne cie jest co naj mniej od 8 lat, ale w Pol sce wciąż ucho dzi za tech no lo gię no wą.
Fak tem jest, że dla pew nych pa cjen tów pro te za ny lo no wa jest świet nym roz wią za niem. Po pierw sze ma

wie czy stą gwa ran cję je śli cho dzi o zła ma nie lub pęk nię cie – bo pod wpły wem nad mier ne go ob cią że nia pro te -
za wy gi na się. Pa cjen ci, któ rzy wy ma ga ją przy go to wa nia chi rur gicz ne go przed za ło że niem in ne go ro dza ju
pro tez, w tym wy pad ku ta kie go przy go to wa nia nie wy ma ga ją. Ny lon dzię ki swo jej ela stycz no ści mo że omi nąć
wy pu kło ści kost ne czy in ne szcze gó ły ana to micz ne, któ re prze szka dza ją w no sze niu pro te zy tra dy cyj nej. Jed -
nak tym co naj bar dziej pa cjen ci so bie ce nią w pro te zach ny lo no wych, jest brak ja kich kol wiek ele men tów me -
ta lo wych. Pro te zy te nie ma ją kla mer. Są cień sze, lżej sze, nie po wo du ją uczu leń.

Ar tur Pie trzyk

LE CZE NIE, PRO TE TY KA, CHI RUR GIA, 
OR TO DON CJA, WY BIE LA NIE,

RTG I NA PRA WA PRO TEZ

od po nie dział ku do czwart ku w godz 10:00–12:00 i 15:00–18:00
www.su per den ty sta.com.pl

tel. 22 676-59-56, 608-519-073
Warszawa, ul. My śli bor ska 104

(wej ście do ga bi ne tu SUPERDENTYSTA z ty łu bu dyn ku ap te ki, na pierw szym pię trze)

SUPERDENTYSTA NEWS

reklama w „Informatorze” tel. 22 614-58-03, 502-280-7206



Pa ni Pre zy dent m.st. War sza wy
Han na Gron kie wicz -Waltz

Sza now na Pa ni Pre zy dent,
Zwra cam się do Pa ni w imie niu

gru py miesz kań ców Żo li bo rza, któ -
rzy pod ję li ini cja ty wę w ce lu skło -
nie nia władz War sza wy i na szej
dziel ni cy do za cho wa nia, po ge ne -
ral nym re mon cie, za rów no bi blio te -
ki, jak i czy tel ni na uko wej w Do mu
Kul tu ry przy ul. Sło wac kie go 19A
(daw na Próch ni ka 8A). In for ma -
cje o prze nie sie niu czy tel ni do bu -
dyn ku przy Mic kie wi cza 65 do cho -
dzą do nas ze stro ny in ter ne to wej
urzę du dziel ni cy i „In for ma to ra
Żo li bo rza”.

Czy na po wierzch ni 120 m2

zmie ści się czy tel nia, księ go zbiór
i wy po ży czal nia? Sły szy się opi nie,
że Dom Kul tu ry, któ ry jest wła sno -
ścią War szaw skiej Spół dziel ni
Miesz ka nio wej przy ul. El blą skiej,
ma być sprze da ny, a urzęd ni cy szy -
ku ją de cy zję o zmia nie prze zna cze -
nia bu dyn ku, któ ry nie bę dzie już
speł niał do tych cza so wej funk cji,
a prze cież w pla nie za go spo da ro -

wa nia jest on prze zna czo ny wy łącz -
nie na ce le kul tu ral ne.

In for ma cje urzę du dziel ni cy
z ostat nich dni wska zu ją, że w lo ka -
lu przy Mic kie wi cza 65 (gdy bę dzie
już za adap to wa ny!) ma być fi lia żo -
li bor skiej bi blio te ki, a na ra zie bę -
dzie tam czy tel nia. Wi dać stąd jed -
no znacz nie, że w pro jek cie władz
dziel ni cy jest roz dzie le nie tej pla -
ców ki na dwa pod mio ty: bi blio te kę
i czy tel nię z sa lą kom pu te ro wą.

Na za py ta nie ile osób ko rzy sta
z bi blio te ki i z czy tel ni w żo li bor -
skim Do mu Kul tu ry do wie dzie li -
śmy się, że ma my około 3 tys. sta -
łych czy tel ni ków, za pi sa nych do bi -
blio te ki oraz około 100 osób, co -
dzien nych by wal ców w czy tel ni
i na sa li in ter ne to wej. W 2010 ro ku,
od no to wa li śmy 29 984 od wie dzin.
Re je stry są do wglą du. Od tych wła -
śnie osób za rów no miesz kań ców
Żo li bo rza, jak i z in nych dziel nic
zwią za nych z tą pla ców ką, ze bra li -
śmy w krót kim cza sie łącz nie 433
pod pi sy na 26 za łą czo nych li stach.
Wśród czy tel ni ków i in ter nau tów są
lu dzie, któ rych nie stać na za kup

ksią żek, m.in. ucznio wie szkół żo li -
bor skich, stu den ci uczel ni war -
szaw skich, eme ry ci, bez ro bot ni.
Wszy scy, jed no myśl nie do ma ga ją
się, aby za rów no czy tel nia, jak i bi -
blio te ka z bo ga tym, peł nym do tych -
cza so wym księ go zbio rem po za -
koń cze niu ka pi tal ne go, rze tel ne go
re mon tu po wró ci ły do Do mu Kul -
tu ry, gdyż:
• bu do wa li go spół dziel cy WSM

dla swo ich dzie ci i wnu ków,
z prze zna cze niem na dzia łal -
ność kul tu ral ną. Za obec ny
stan bu dyn ku, któ ry nie był re -
mon to wa ny przez la ta, od po -
wie dzial ne są wła dze obec ne go
WSM i one po win ny po nieść
ka rę za te za nie dba nia. Ła two
jest sprze dać grunt i bu dy nek,
ale naj pierw za rząd WSM po -
wi nien się roz li czyć i wy tłu ma -
czyć na co po szły pie nią dze
z czyn szu

• obiekt ten zna ny jest od lat
wszyst kim wier nym czy tel ni -
kom, któ rzy chcą tu mieć peł ny
księ go zbiór, czy tel nię pra sy, sa lę
kom pu te ro wą, a tak że, jak to
się dzia ło do tych czas, uczest ni -
czyć w wy kła dach i po ga dan -
kach na uko wych.

Do wie dzie li śmy się, że na re mont
For tu So kol nic kie go, miesz czą ce go
się w par ku Że rom skie go na Żo li -
bo rzu, wy da no za wrot ną kwo -
tę 18,606 mln zł (z na szych po dat -
ków). Do tej po ry nie wia do mo, ja -
ka dzia łal ność kul tu ral na bę dzie
tam pro wa dzo na.

Za rząd dziel ni cy Żo li borz wy na -
jął fir mę pu blic re la tion za
50.300 zł (z na szych po dat ków),
któ ra ma wszyst ko usta lić, a po tem
dzia łal ność pro mo wać. A tu
pod bo kiem dzia ła od lat świet na
pla ców ka kul tu ral na w żo li bor skim
Do mu Kul tu ry, ale nie ma ko mu
wes przeć jej fi nan so wo i wy ko nać
ge ne ral ne go re mon tu. To nie tyl ko
dzi wi, ale i prze ra ża!

Je że li WSM nie ma po my słu
skąd wziąć pie nią dze na ten cel,
mo że war to po sta rać się o prze ję cie
przez sto li cę te go obiek tu, tym bar -
dziej że czynsz pła co ny obec nie
przez mia sto st. War sza wę za Te atr
Ko me dia oraz bi blio te kę wraz
z czy tel nią, wy no si około 70 tys. zł
mie sięcz nie i tak jest od wie lu lat?

Ko pia te go li stu bę dzie umiesz -
czo na w czy tel ni i w bi blio te ce żo li -
bor skie go Do mu Kul tu ry do wglą -

du dla wszyst kich czy tel ni ków i in -
ter nau tów, po dob nie jak list z od -
po wie dzią i kon kret ną de cy zją Pa ni
pre zy dent, na któ ry cze ka my z nie -
cier pli wo ścią.

Z po wa ża niem
Zo fia Bła że jew ska

(w imie niu oby wa tel skiej 
gru py ini cja tyw nej)

Od re dak cji:
Pod li stem pod pi sa ły się 433

oso by – list skie ro wa no do pa ni
pre zy dent Hanny Gron kie wicz -
-Waltz oraz bur mi strza Bu gli. We -
dług in for ma cji Mag da le ny Jęcz -
my ko wej – sy gna ta riusz ki li stu:
„list o po dob nej tre ści prze ka za li -
śmy dro gą nie kon wen cjo nal ną
do mi ni stra Zdro jew skie go, też
pro sząc o po moc i do fi nan so wa nie
re mon tu bi blio te ki i czy tel ni.”

– Wie lu jest w Pol sce mi ło śni -
ków po łu dnio wo -ame ry kań skch
win. Nie wy obra ża my so bie skle -
pu z wi na mi bez pół ki z po zy cja -
mi z Chi le lub Ar gen ty ny. Nie
są dzi my jed nak, że na ryn ku wi -
niar skim jest też Bra zy lia…

– Jesz cze nie do ce nia na, ale
świat po wo li od kry wa bra zy lij -
skie wi na. Oka zu je się, że kraj
ten ma po ten cjał i roz wi ja się co -
raz szyb ciej. Jest już trze cim pro -
du cen tem win w Ame ry ce Po łu -
dnio wej, po Chi le i Ar gen ty nie.
Po nad to pro du ku je wię cej niż
Sło we nia i Chor wa cja łącz nie.

– Skąd wi no w tak od le głym
za kąt ku świa ta?

– Sa dzon ki wi no gron zo sta ły
spro wa dzo ne do Bra zy lii
w pierw szej po ło wie XIV wie ku
przez Por tu gal czy ków, zaś roz -
po wszech nio ne – jak to czę sto
by wa ło – przez je zu itów. Jed na -
kże do pie ro w XX wie ku na stą -
pił roz wój prze my słu wi niar skie -
go.

– Nie spo ty ka się czę sto win
z Bra zy lii w pol skich skle -
pach…

– Pro duk cja bra zy lij ska za -
opa tru je w więk szo ści miej sco -
wy ry nek. Wi na te nie są jesz cze
tak po pu lar ne, jak trunki dwóch

po ten tatów – Ar gen ty ny i Chi le,
nie mniej jed nak Bra zy lia za czy -
na zdo by wać świat.

– Co na to wpły wa?
– W ostat nich la tach ro dzi my

prze mysł wi niar ski za in we sto wał
w roz wój tech niki upraw, za trud -
nia jąc wy kwa li fi ko wa ny per so nel,
na by wa jąc pro fe sjo nal ne wy po sa -
że nie i kon tro lu jąc pro duk cję.
Dzię ki te mu pod nio sła się ja kość
miej sco wych win, a efekt prze -
szedł naj śmiel sze ocze ki wa nia.
Sta ty sty ki nie kła mią: w cią gu
ostat nich 15 lat bra zy lij skie wi no
zdo by ło po nad 1600 na gród
w mię dzy na ro do wych kon kur sach.

– Jak scha rak te ry zo wał by Pan
wi na bra zy lij skie?

– Są to wi na peł ne owo cu,
krwi ste, so czy ste i skon cen tro wa -
ne. W cha rak te ry sty ce zde cy do -
wa nie bli żej im do Eu ro py, niż
są sia dów z Chi le i Ar gen ty ny.

– Ja kie wi na z Bra zy lii na le ży
skosz to wać?

– Na pew no nie na le ży po prze -
sta wać  na mię dzy na ro do wych ca -
ber net i sy rah, ale sku sić się rów -
nież na tra dy cyj nie por tu gal skie
szcze py, jak to uri ga na cio nal czy
ara go nez, lub też ich ku pa że. Po -
nad to – je śli bę dzie my mie li oka -
zję – spró buj my ali can te bo -
uschet, rzad ko spo ty ka ny ga tu -
nek wi no ro śli, da ją cy głę bo ki
ciem ny ko lor i in ten syw ny aro -
mat igli wia, dy mu i wo sku.

– O czym na le ży pa mię tać ku -
pu jąc bra zy lij skie wi no?

– Cie ka wost ką mo że być fakt,
że we dług miej sco wych prze pi -
sów na zwa od mia ny na ety kie cie
ozna cza, że sta no wi ono nie
mniej niż 60% za war to ści. Tak
więc wi no po sia da ją ce szczep
w na zwie mo że oka zać się wspa -
nia łym ku pa żem.

Rozm. bw

Wino w rytmie samby
� Rozmowa z Piotrem Krajczyńskim, prowadzącym
Piwnicę z winami dobrewina.pl tuż obok
pl. Wilsona (ul. Mickiewicza 30), sommelierem.
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Piwnica z winami 
dobrewina.pl, 

ul. Mickiewicza 30, tel. 22 839-16-41

W spra wie bi blio te ki
i czy tel ni w Do mu Kul tu ry

List do Informatora

Zmiana siedziby
Związku Kombatantów RP

Za rząd Związ ku Kom ba tan tów
RP „Ko ło Żo li borz” uprzej -
mie in for mu je sza now -
nych człon ków daw nych
Kół nr 2,4 i 5, że na sza
dłu go let nia dzia łal -
ność w lo ka lu
przy ul. Woj ska Pol -
skie go 19 do bie gła
koń ca. Po prze rwie
wa ka cyj nej wzna wia my
dzia łal ność w no wym lo -
ka lu przy ul. Mic kie wi cza 21
(vis -a -vis przy stan ku au to bu so -
we go od stro ny pl. Wil so na). Za pra -
sza my wszyst kich za in te re so wa nych w ka żdy po nie dzia -
łek i czwar tek w godzinach: 14.00–16.00.

reklama w „Informatorze” tel. 22 614-58-03, 502-280-720 7
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Osie dle Po tok już od dłu ższe go
cza su ocie pla i otyn ko wu je swo je
bu dyn ki. Co praw da, wy glą da te -
raz nie co pa pu zio, ale na zi mę
przy da się nie co ożyw cze go ko lo -
ru, a i cie pło prze cież nie ma ce ny.

Pięk ny to wi dok plat form
na ścia nach wy so kich bu dyn ków
i ro bot ni ków wy ko nu ją cych do cie -
ple nie. Oso bi ście od uro dze nia
mam lęk wy so ko ści, dla te go wy -
bra łem nie wy so kie do ły, a nie ro -
bo tę wspi nacz ko wą, jed na kże po -
dzi wiam ko le gów, któ rzy bez ja -
kie go kol wiek za bez pie cze nia bu -
ja ją się na plat for mach na wy so -

ko ści ósme go pię tra i, z wy ko rzy -
sta niem do dat ko wo ta bo re tów,

do ko nu ją ekwi li bry stycz nych cu -
dów. Po dob no w le cie ro bi li to ta -
kże w klap kach!

Ale wszyst ko jest chy ba
pod kon tro lą. Na Po to ku spo kój,
ni ko go po za mną i pa ro ma lo ka -
to ra mi nie dzi wią no we po rząd ki
do ty czą ce pra cy na wy so ko ściach.

Wszyst ko wska zu je na to, że
osie dle Po tok za trud ni ło do re -
mon tu swo ich bu dyn ków
kaskaderów!

Jest na co po pa trzeć, niech pa -
trzy, kto mo że – przede wszyst kim
za rząd spół dziel ni.

Grabarz

Potok zatrudnił Grabarza

Ape lu je my do wszyst kich,
do któ rych zgła sza ją się do mo krą -
żni akwi zy to rzy pro po nu ją cy wy -
ko na nie wszel kie go ro dza ju usług

na te re nie miesz ka nia, aby by li
bar dzo ostro żni i wy czu le ni. We -
dług na szych czy tel ni ków, gru pa,
o któ rej wzmian ku ję, jest wy so ce

wy spe cja li zo wa na w tech ni ce za -
bie ga nia o klien ta i bu dzą ca za -
ufa nie. Wy wie ra na ci ski na lu dzi
do ty czą ce zre ali zo wa nia płat no -
ści, mi mo wa dli we go wy ko na nia
usłu gi, po su wa się wręcz
do szan ta żu. 

Ten apel do ty czy zwłaszcza
star szych osób: uf nych i bez -

bron nych.
Pro si my o wni kli we czy ta nie

umów z wy ko naw ca mi, po nie waż
z nich wy ni ka ją wa run ki wy peł -

nie nia umo wy, a więc np. pro to -
kół przy ję cia wy ko na nia usłu gi,
ter mi nu jej wy ko na nia, spo so bu
płat no ści. Ape lu je my o nie pod pi -
sy wa nie umów w ciem no bez
uprzed nie go czy ta nia, ba zu jąc
wy łącz nie za za ufa niu. Kon sul tuj -
cie Pań stwo wi zy ty nie zna nych
„spe cja li stów” z są sia da mi, czy
mo że mie li już po dob ne do świad -
cze nia i mo gą Pań stwa ustrzec
przed błę da mi.

Ewa Zaborowska

Uwaga na nierzetelnych
akwizytorów

Do tar ły do nas wie ści od czy tel ni ków, po twier dzo ne przez po -
li cję, że na te re nie Żo li bo rza dzia ła ak tyw na gru pa akwi zy to rów,
ofe ru ją ca mię dzy in ny mi wy mia nę drzwi.

Chciał bym za in te re so wać re dak -
cję i pro sić o po moc w spra wie sta -
łe go przed łu że nia li nii au to bu su
nr 500 do pę tli na par kin gu
przy cmen ta rzu Woj sko wym (tak
jak za wsze w oko li cach 1 li sto pa -
da). Je dy ne po łą cze nie ul. Oko po -
wej z osie dlem Sa dy Żo li bor skie
i da lej z Chomi czów ką to li nia 180,
któ ra jeź dzi bar dzo nie re gu lar nie ze
wzglę du na gi gan tycz ne kor ki
w Śród mie ściu. 

Obec nie pę tla 500 na Dzi kiej
(chy ba tyl ko dla klien tów Mc’Do -
nalds) zmu sza pa sa że rów z Bród na
na Po wąz ki do ucią żli wej prze siad -
ki na 180. To na praw dę tyl ko trzy
przy stan ki i mi ni mal ne kosz ty dla
ZTM. Pi sa łem w po wy ższej spra wie
do ZTM, ale bez od po wie dzi. To
na praw dę, w mi ni mal nym stop niu,
ale udo god ni lu dziom ży cie.

Po zdra wiam
JG

W sprawie linii 500
List do Informatora

Jak mi ło być pro ro kiem we wła snym kra ju! Le d wo wró ci łem,
a wszy scy do oko ła dba ją, bym miał pra cę i za ro bek.

Czy zależy Ci na zwiększeniu obrotów w Twojej firmie?
Inwestując w reklamę na naszych łamach, możesz to osiągnąć. 

Dlaczego jesteśmy  skuteczni? Mamy wszystko, co niezbędne w efektywnej promocji.

�OGROM NY NA KŁAD ŁĄCZ NY.
Po nad ćwierć mi lio na eg -
zem pla rzy! Czy ja ka kol wiek
in na ga ze ta za gwa ran tu je Ci
tak sze ro ki od biór re kla my?

�TWÓJ RE GION.
Mo żesz za mie ścić re kla mę
w wy bra nych przez sie bie
dziel ni cach. Dzię ki te mu in -
for ma cja o To bie tra fi tam,
gdzie chcesz!

�PRO STO DO DO MU. 
„Echo” do star cza my bez po -
śred nio do blo ków, do za bu -

do wy jed no ro dzin nej.
“Informator” dostarczamy
do sta łych, naj bar dziej

uczęsz cza nych punk tów han -
dlo wych. 

�TREŚĆ, KTÓ RA WY RÓ ŻNIA. 
Po dej mu je my te ma ty dziel ni -
cy, osie dla, uli cy. Ma my bar -
dzo du ży od zew od czy tel ni -
ków. Sko ro nas czy ta ją – zo -
ba czą też Two ją re kla mę.

�STA LI KLIEN CI. 
Na szym ce lem jest za pew nie -
nie sku tecz no ści Two jej re kla -
my. Licz ni sta li klien ci są na -
szą naj lep szą re ko men da cją.

�PRO JEKT GRA TIS.
Nie przej muj się, je że li nie po -
sia dasz go to wej re kla my. Wy -
star czy, że przy ślesz do nas
ma te ria ły i pro jekt bę dziesz
miał gra tis!

NNiiee  wwaa  hhaajj  ssiięę,,  sspprraawwddźź,,  
iillee  oossiiąą  ggnniieesszz,,  

wwssppóółł  pprraa  ccuu  jjąącc  zz nnaammii
550022--228800--772200..

A może zaczniesz od ogłoszenia drobnego? 
Nadasz je na www.echodrobne.pl

reklama w „Informatorze” tel. 22 614-58-03, 502-280-7208


